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24 травня UNFPA та StarLight Doc 
презентували документальний 
фільм «Поруш тишу», створений за 
підтримки урядів Канади і Великої 
Британії, а також Бюро гуманітарної 
допомоги USAID та Українського 
гуманітарного фонду (UHF). У фільмі 
показано вплив повномасштабної 
війни на домашнє насильство та 
висвітлено служби, які підтримують 
постраждалих від насильства, 
зокрема сексуального насильства 
пов’язаного з війною. Прем’єру 
відвідали понад 300 осіб, у 
тому числі поважні посли та 
представники/-ці країн-партнерів.

З початком масштабної війни в лютому 2022 року запобігання та протидія гендерно 
зумовленому насильству (ГЗН) стали все більш актуальними. Минулого року на 
Національну гарячу лінію з питань запобігання та протидії ГЗН надійшло рекордне 
число дзвінків – 38 472. Протягом того ж року до поліції та органів соціального 
захисту населення надійшло 251 829 повідомлень про домашнє насильство.

Зосереджуючись на допомозі постраждалим від насильства, зокрема 
сексуального насильства пов’язаного з війною, поліція та соціальні служби 
розширили свою підтримку. Документальну стрічку «Поруш тишу» було створено з 
метою підвищення обізнаності про цю проблему та способи отримання допомоги.

Переглянути фільм онлайн
Читати більше
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https://www.youtube.com/watch?v=peay-Vv6j5o
https://ukraine.unfpa.org/uk/Behind%20the%20Silence


15 НОВИХ МІСТ ДОЛУЧИЛИСЬ 
ДО РОЗБУДОВИ СУСПІЛЬСТВА, 
ВІЛЬНОГО ВІД НАСИЛЬСТВА

КОНФІДЕНЦІЙНО ТА ЗРУЧНО: 
ЗАПРАЦЮВАЛА ОНОВЛЕНА ПЛАТФОРМА «АВРОРА»

В Україні запрацювала оновлена 
онлайн-платформа «Аврора», 
яка надає безпечну, безоплатну 
та анонімну психотерапевтичну 
допомогу постраждалим від 
насильства, пов’язаного з війною, 
у тому числі сексуального. 

Користувачі/-ки можуть отримати до 15 безкоштовних сеансів з фахівцями, які мають досвід  роботи 
з травмами та  надають індивідуальну підтримку. Платформа використовує підхід, орієнтований на 
постраждалих, пропонуючи конфіденційні та анонімні послуги телефоном або онлайн. Вона також 
надає медичні та юридичні послуги для розв’язання нагальних проблем зі здоров’ям чи захисту прав 
постраждалих. Крім того, на платформі працює кейс-менеджерка, яка надає постійну підтримку та 
допомагає постраждалим знайти необхідні служби та сервіси.

Читати більше

Проєкт «Міста і громади, вільні від 
домашнього насильства» в Україні 
розширюється, залучивши 15 нових міст. 
Ними стали Чернівці, Житомир, Ніжин, Кривий 
Ріг, Луцьк, Суми, Ірпінь, Мукачево, Чернігів, 
Павлоград, Ізмаїл, Івано-Франківськ, 
Коростень, Вознесенськ та Хмельницький.

За підтримки UNFPA, з 2023 по 2025 рік 
ці міста та громади працюватимуть над 
розбудовою системи протидії та запобігання 
гендерно зумовленому насильству. UNFPA 
забезпечить навчання спеціалістів/-ок і 
надасть фінансування для створення або 
покращення послуг, які допомагатимуть 
постраждалим від ГЗН. Проєкт «Міста і 
громади, вільні від домашнього насильства» 
розпочав роботу у травні 2020 року з метою 
посилення спроможності міст та громад в 
Україні через розбудову  стійких механізмів 
захисту та допомоги постраждалим.

https://avrora-help.org.ua
https://ukraine.unfpa.org/uk/aurora_ukr


РОЗБУДОВА ПОТЕНЦІАЛУ 
НАДАВАЧІВ ПОСЛУГ 
ПІД ЧАС ВІЙНИ

ВІД МРІЇ ДО ДІЇ: 
ХАБ «ВОНА» ЗАОХОЧУЄ 
БІЗНЕС-ІНІЦІАТИВИ ЖІНОК 

З початку року, 989 надавачів/-ок послуг 
взяли участь у 34 воркшопах, спрямованих 
на запобігання та протидію гендерно 
зумовленому насильству. Заходи були 
проведені UNFPA у 19 регіонах України за 
підтримки Уряду Фінляндії.

Воркшопи  створені з метою підвищити здатність працівників/-ць поліції, соціальних працівників/-
ць і психологів/-инь реагувати на випадки ГЗН під час війни. Під час занять було надано практичні 
рекомендації щодо виявлення, реагування та перенаправлення клієнтів/-ок до відповідних служб, з 
наголосом на застосуванні підходу, орієнтованого на постраждалих. 

Читати далі

Цього року 65 жінок, які пройшли 
навчання у хабах «ВОНА» у 
Запоріжжі, Львові, Києві, Ужгороді та 
Луцьку, отримали стартові набори 
для започаткування власного бізнесу 
в індустрії краси.

Крім того, «ВОНА хаб» виділив кошти 
на реалізацію трьох проєктів у 
Чернівцях. Один проєкт пов̀язаний 
з виробництвом безпечних і 
органічних мийних засобів, а два 
інші – із виробництвом хусток та 
сувенірнів ручної роботи.

Метою «ВОНА хабів» є розвиток 
професійних спроможностей та 
допомага із започаткуванням 
власного бізнесу для жінок, які 
постраждали від домашнього 
насильства / ГЗН або знаходяться 
в групі ризику. У другому кварталі 
2023 року клієнтки «ВОНА хабів», 
які прагнуть стати фінансово 
незалежними, продовжать 
отримувати стартові набори та 
міні-гранти.

https://ukraine.unfpa.org/uk/UNFPA%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B2%2034%20%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%BD%D0%B3%D0%B8%20%D1%83%2019%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8F%D1%85%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


У травні UNFPA провів у Києві 
форум «Криголами», що зібрав 
77 представників/-ць з різних 
спільнот, у тому числі громадських 
організацій, активістів/-ток та 
лідерів/-ок думок. Метою форуму 
було обговорення досягнень 
програми зі зміни соціальних норм 
для запобігання домашньому 
насильству. Учасники/-ці мали змогу 
поспілкуватися, поділитися історіями 
успіху та обговорити плани 
подальшої роботи.

З минулої осені UNFPA проводить дводенні онлайн-воркшопи зі зміни соціальних норм для запобігання ГЗН та 
домашньому насильству. Успішні команди мали можливість підготувати проєкти. У результаті було реалізовано 
52 проєкти, залучено 43 громади та охоплено понад 5 мільйонів людей. Громади організовували просвітницькі 
заходи, медійні кампанії, вуличні акції, а також виготовляли та поширювали інформаційні матеріали щодо 
запобігання насильству. Серед креативних рішень були чат-боти, комікси, і навіть театральні вистави та квести.

Програма UNFPA з протидії та запобіганню домашньому та гендерно зумовленому насильству (ГЗН) впроваджується за підтримки урядів Великої Британії, Канади, США, 
Фінляндії, Бельгії, Швеції, Норвегії, Австралії, Франції, Іспанії, Гуманітарного фонду для України (OCHA), Данії, Естонії, Європейського Союзу (ECHO), Ісландії, Ірландії та Чехії.

«КРИГОЛАМИ»: 
ТВОРЧИЙ ПІДХІД ДО ЗАПОБІГАННЯ ГЗН 


